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　若年者の市内定住及び市内中小企業への就労促進を目的として、 市内に居住し、市
内中小企業等に勤務する若年者の奨学金の返還を支援します。
　日本共産党川口市議団は2016年３月市議会で提案して以来、 繰り返し実施を求め
てきました。

中小企業従業員等奨学金
返還支援補助金スタート！

１ 対象となる奨学金は？
　●川口市奨学資金貸付金 ●日本学生支援機構奨学金 ●埼玉県高等学校等奨学金
　●その他、 地方公共団体の奨学資金で市長が認めるもの
２補助対象者は？
　●市内在住かつ在勤の正社員の方
　●年齢30歳以下の方（令和５年４月１日現在）
３補助金額は？
　●最大 30,000円（一月当たり 5,000円×6ヶ月）
　　※最長５年間支給　
４ 補助対象期間は？
　●令和５年４月１日 ～ 令和５年９月30日 までの６ヶ月間
５申請期間 ・ 申請方法は？
　【申請期間】 令和５年10月 ～ 令和５年11月
　【申請方法】 ●郵送申請／〒332-8601 川口市青木２丁目１番１号
　　　　　　　　川口市役所 経営支援課 「奨学金返還支援補助金担当」あて
     　　　　　●電子申請 ／10月１日にリンク先を開放します。
６申請書類は？
　【従業員】 奨学金の返還証明書 など
  　※その他申請書類の様式は、10月以降掲載する予定。

住民の声を市政に届けて全力で頑張ります
日本共産党川口市議会議員団

５月２日から川口市議会議員選挙後の新しい任期が始まりました。
日本共産党川口市議会議員団は、 金子ゆきひろ議員、 松本さちえ議員、

板橋ひろみ議員、 ふじしまともこ議員の４名の議員団で、
みなさんの声を市政に届け、 住民が主人公の川口へと進めていきます。

　　　

　

　　ＦＡＸ    ０４８（２６１）３５２８
　　メール　info@kawaguchi-jcp.jp

６月市議会へ向け、 みなさんのご意見 ・ ご要望をお寄せ下さい
　いっせい地方選挙後の初の臨時議会が５月18日に開かれる予定です。
また川口市議会６月定例会の開会が６月６日（火）の予定となっています。

　６月市議会への請願の提出は５月30日が締切です。

団長：金子ゆきひろ　 幹事長：松本さちえ　       板橋ひろみ　　　  ふじしまともこ

平和を守り、くらしに希望のもてる川口へ

みなさんのご意見 ・ ご要望をお寄せ下さい。

得知つ 情報 ご存じですか？

川口市役所　経営支援課雇用支援係　
電話：048-258-7921（直通）

お問い合わせは

日本共産党川口市議会議員団
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　５月３日10時より川口駅東口デッキにて、 党市議団と山﨑すなお県議と国
会議員は「憲法の理想を追い求めること」 「軍拡よりも生活に予算を向けるこ
と」 を訴えました。 集まって市民の皆さんは静かにじっと話を聞いて共感の拍
手をし、 熱い想いを共有しました。

　川口地区メーデー　
　　　　　

　５月１日の川口地区メーデーに、 市内の各労働組合などが川口西公園に集い日本
共産党市議団や山﨑すなお県議会議員も参加し、 集会後デモ行進を行いました。
　実行委員長のあいさつの後、 プラカードコンテストや参加者からの発言などが行わ
れ、 最後に 「大企業中心の経済政策を改め、 労働者の雇用や賃金の改善、 公共分野
の再構築、 社会保障の拡充、 中小企業や農漁業者への支援拡充を進めることが求め
られています。 国民の命と暮らしを守り、「憲法」 を生かす政治を実現するため、 市民
と野党の共闘の力で要求実現に向け頑張りましょう。」 （第94回メーデー宣言 一部抜
粋）のメーデー宣言が参加されたすべてのみなさんで確認されました。
　メーデーデモは、「労働者の賃金をあげろ」 「大軍拡 ・ 大増税は許さないぞ」 「年金
額を引き上げろ」 「医師 ・ 看護師を増やせ」 などシュプレヒコールを元気よく行い沿
道からの応援もうけ集会を成功させました。

戦争準備の大軍拡ストップ！
憲法守れ‼改憲許すな

　有明防災公園では憲法大集会が開かれて、 晴天かつ強風のもと各地より集まった
市民の旗が鮮やかに舞っていました。 参加者は昨年より１万人多い25,000人で憲法
を意識することが増えているのが感じられました。 集会後のパレードも明るく楽しい雰
囲気でした。

働くものの団結で
　　生活と権利を守り、
　　　　　民主主義を取り戻せ！

94回

戦争準備の大軍拡ストップ！
　　         憲法守れ‼改憲許すな

守ろう平和といのちと暮らし
　　　　　　　　　2023大集会

5月3日
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